Mpynna 40 ¢m3uka, 3agaHue ot 14.09.20
BbINnonHUTL TeCTOBYIO paboTy Ha oTAeNbHOM NnucTe, paboTy Heo6xoaMMo GyaeT caaTh Ha crnegyloweM
OYHOM 3aHATUN.
Tect «KuHematuka»

1. PaccTosHne mexay HavyanbHOW 1 KOHEYHOW TOYKaMM - 3TO:
A) nyTb B) nepemelyeHne B) cmelueHue ") TpaekTopus

2. B kakom u3 cnegywwmx cnyyd4aeB ABMXEHUE Telna Helb3d pacCMaTpuBaTb KakK ABUWXEHUe MaTepmaanoﬁ

TOYKN?
A) OsmxeHne 3emnu Bokpyr ConHua. B) OBwxeHne cnyTHUKa BOKPYr 3eMnu.
B) Nonet camoneta u3 Bnagnsoctoka B Mocksy. [') BpaweHne getanu, obpabaTtbiBaemon Ha
CTaHke
3. Kakne n3 nepedncneHHbIX BENUYUH SBASIOTCH CKansipHbIMU?
A) nepewmelleHune B) nyTb B) ckopocTb

4. Y70 n3mepseT cnmaomeTp asTomobuna?
A) yckopeHue; B) Mogynb MrHOBEHHOM CKOPOCTY;
B) cpeaHtoto ckopocTb; IN) nepemelleHue

5. Kakas eanHuLa BpeMeHun ABnseTcs OCHOBHON B MexayHapoaHOM CMCTEME eauHNL?
A) 1yac B) 1 MuH B)1c M 1 cyTkn.

6. [1Ba aBTOMOGWISI ABMXKYTCS MO NPSIMOMY LLOCCE B O4HOM HanpaeneHun. Ecnv HanpaeuTtb ocb OX Baonb
HarnpaeneHns OBMXXEHUSA TeN No Lwocce, Toraa Kakumm 6yayT Npoekuun ckopocten asTomobunen Ha ocb OX?
A) obe nonoxuTensHble B) 06e oTpuuaTtenbHble

B) nepBoro - nonoxutensHas, BTOPOro - oTpuuaTtenbHas

IN) nepBoro - oTpuuaTernbHasi, BTOPOro — MONOXUTENbHas

7. ABTOMOGOUNBL 06Bbexan MockBy No KonbLEeBoOW agopore, AnvHa kotopon 109 kM. Yemy paBHbl TPONAEHHbIN NyTh |
N nepemelleHne S aBTomooumna?

A)1=109km; S=0 B) 1 =218km S =109 km B) =218 km; S =0. N 1=109km; S=218 km

8. Kakon n3 rpadhmkoB COOTBETCTBYET paBHOMEPHOMY ABWxeHut0? ( Puc. 1).
A)1 B) 2 B) 3 N 4.
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9. Onpegennte NyTb, NPONAEHHbIM TOYKOM 3a 5 ¢. (Puc. 2).
A) 2m B) 2,5m B) 5m M) 10Mm.

10.. Ha pucyHke 3 npeactaBrnieH rpadmk 3aBUCUMOCTU MYTWU, NMPOWAEHHOrO BENOCMNEAUCTOM, OT BPEMEHM.
Onpeagenntb NyTb, NPOMAEHHLIN BENOCMNEAMCTOM 3a MHTEPBan BpemeHn oT t1 = 1c go t, = 3¢?

A)9m B) 6 m B) 3 m. MN12m
11. Ecnu yckopeHue paBHO 2 M/C?, TO 3TO:
A) paBHOMEpPHOE OBWXKEHNE b) paBHO3ameqneHHoe ABMXEHNE

B) paBHOycKkopeHHOoe ABuXkeHne [) npaMonunHenHoe
12. YcKkopeHune xapakTtepuasyeT naMmeHeHne BeKTopa CKOpoCTH
A) No BENUYMHE 1 HaNpaBnNeHMto b) no HanpasneHuto B) no BenunyuHe

13. ABTOMOOWb, OBVXYLLMIACS NPSAMOSIMHENHO PaBHOYCKOPEHHO, YBENNYMIT CBOK CKOPOCTb C
3 m/c oo 9 m/c 3a 6 cekyHa. C kaknm yckopeHmeM asurancs asTomoouns?
A) 0 m/c? B) 3 m/c? B) 2 m/c? M 1 m/c?

14. Kakyto cKkopoCTb nNprobpeTaeT aBToMOGUNb NpU TOPMOXeHuM ¢ yckopeHnem 0,5 m/c? yepes 10 ¢ oT Hayana
TOPMOXEHMS, €CIIN HaYanbHas CKOpPOCTb ero 6bina paBHa 72 kM/4?

A) 15m/c B) 25wm/c B) 10m/c M) 20m/c.






